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 Szakdolgozatok megtekintése, elküldése 

plágiumellenőrzésre 

 

1. Szakdolgozatok megtekintése 

  

Felület: „Szakdolgozat/Szakdolgozatok” menüpont. 

Itt megjelennek az oktatóhoz kapcsolódó szakdolgozat sorok. 

 

Amennyiben a felületen több sor felgyűlik az évek során, érdemes a fejlécben található szűrési 

lehetőségek segítségével az aktuális sorokra szűrni. 

Amennyiben a hallgató adott szakdolgozat sorhoz feltölt szakdolgozat fájlt a hallgatói webes 

felületen, a szakdolgozat sornál, a „Feltöltve” oszlopban megjelenik egy zöld pipa, valamint a 

belső konzulense a feltöltés tényéről automatikusan rendszerüzenetet kap a Neptun 

rendszerben: 
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Lehetőség van arra is, hogy ezeket a rendszerüzeneteket az oktató megkapja a rendszerben 

megjelölt alapértelmezett e-mail címére is, amennyiben az automatikus értesítéseknél ez a kérés 

be van állítva. 

Ehhez az „Üzenetek/Beállítások” menüpontra szükséges lépni, 

 

majd az „Automatikus értesítések” fülre. 

Itt az üzenettípusoknál a „Szakdolgozattal kapcsolatos üzenetek” blokkban szükséges bepipálni 

az „E-mail” oszlopban azokat az eseménytípusokat, melyről az oktató e-mailben is értesülni 

szeretne. A módosítások az oldal alján található „Mentés” gombbal érvényesíthetők. 
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Javasoljuk, hogy a „Szakdolgozat feltöltésen” túl ebben a blokkban a „Szakdolgozat egyezőség 

vizsgálattal” (plágiumellenőrzés) kapcsolatos típusok is kerüljenek bejelölésre. 

 

Adott szakdolgozat megtekintésére, a 

dolgozat sorában található „+” jelre 

kattintva van lehetőség. Ekkor megjelenik a 

helyi menü, ahol kiválasztható a 

„Szakdolgozat megtekintése” opció. 

Amennyiben a dolgozat 1 PDF fájlból áll, 

akkor ez kerül letöltésre. Ha a dolgozathoz 

feltöltésre kerültek külön mellékletek is, 

akkor a gomb megnyomásával letöltődik 

egy ZIP fájl, amely tartalmazza a 

szakdolgozat PDF fájlját, valamint külön a 

mellékleteket is. 

 

 

2. Szakdolgozatok plágiumellenőrzésre küldése 

 

A szakdolgozat, valamint a hozzá kapcsolódó 

mellékletek áttekintése után, ha a belső 

konzulens megfelelőnek ítéli meg a feltöltött 

dokumentumokat, elindítja a 

plágiumellenőrzés folyamatát. Erre az adott 

szakdolgozat sorában található „+” jelre 

kattintva van lehetőség, az „Egyezőség 

vizsgálat” opció választásával. 

Amennyiben a folyamat sikeresen elindult, 

akkor erről felugró ablakban visszajelző 

üzenet is érkezik. 
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A plágiumellenőrzés állapota megtekinthető az adott szakdolgozat sorában található „+” jelre 

kattintva, a „Bővebb” opció választásával. Ekkor egy felugró ablakban megjelennek a 

dolgozatra vonatkozó részletes információk, köztük az egyezőség vizsgálat adataival. 

 

 

A feltöltést követően az egyezőség vizsgálat státusza: „Feltöltve”, valamint itt megtekinthető 

az egyezőség vizsgálatra küldés ideje is. A státusz a folyamatban változik, a végállapotban 

„Jelentés kész”.  
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Amint a jelentés elkészült, erről a beküldő oktató rendszerüzenetet kap (illetve e-mailes 

üzenetet is, ha a fent ismertetett módon beállításra került az értesítés kérése). Amennyiben a 

jelentési kérés hibára fut, kérjük jelezzék a support@neptun.uni-obuda.hu e-mail címen. 

 

 

Ekkor az adott szakdolgozat sorában található „+” jelre kattintva, a „Bővebb” opció 

választásával megjelenő felületen látszik már az ellenőrzés eredményének százalékos aránya 

is. Az ablak alján található „Jelentés megtekintése” gomb megnyomásával megtekinthető a 

plágiumellenőrzés eredményét tartalmazó riport. 

 

 

 

A riport megnyitását követően lehetőség van annak letöltésére, nyomtatására is. 

 

mailto:support@neptun.uni-obuda.hu
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Abban az esetben, ha a belső konzulens a hallgató által feltöltött fájlok áttekintése után 

nem tartja megfelelőnek azokat, akkor nem továbbítja plágiumellenőrzésre. Ezzel a 

folyamat nem halad tovább, az illetékes intézet pedig dönt a dolgozat további sorsáról. 

 

3. Szakdolgozatok bírálatának megtekintése 

 

Lehetőség van a külső bíráló által feltöltött 

bírálat megtekintésére, az adott 

szakdolgozat sorában található „+” jelre 

kattintva, a „Bírálat megtekintése” opció 

választásával. 

 

 

 

 

 

A bírálati dokumentumon túl, szintén az adott 

szakdolgozat sorában található „+” jelre 

kattintva, a „Bővebb” opció választásával 

megtekinthető a bíráló által rögzített érdemjegy 

is a „Külső bíráló” sorában, a „Bírálat 

eredménye” oszlopban. 
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Amennyiben a fenti folyamattal kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérjük jelezzék az alábbi 

e-mail címen: support@neptun.uni-obuda.hu 

 

Neptun Iroda 

Budapest, 2025. április 28. 
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